

民國二十九年五月十五日

大漢公報

星期三

(頁三)

美總統之宣佈似助聯軍

美京廿二日電 美總統今日與工業界首領討論時局，宣布決定以政府勢力為後盾，使美國所製飛機迅捷交到英法聯軍應用，此項飛機為數約計四千架。

▲《倭報》美國不能援英法

東京電 《倭報》歐戰將變為世界大戰，力勸僑政府於美國增加軍力之際，取斷然步驟。

不能於軍事上援助聯軍，美政府須先探悉日本對歐戰之態度如何，方能決定云。

▲無線電台與空襲之關係

又美京電 美空軍司令少將晏那對上院祕密調查股員稱：偷戰禍延及美洲，則美國全國無線電台須要停止，以免敵機藉為指導以炸各城市云。

▲美報主張美國向德宣戰

紐約電 紐約講壇報十七日登載言論，主張美政府立即向德國宣戰，加入旋渦，以作自衛。

據稱：德總揆歇謨之軍力，異常雄厚。

聯軍似有不支之勢，萬壹佔勝，深恐美國難保安全，以現今局面而觀，美國為從善法。

調解歐戰計，莫如立即向德宣戰，須知英美法三強，有唇齒之關係，吾人不能坐視。萬一英法抗戰實力崩潰，美國則有唇亡齒寒之虞。

●倭賊又宣傳飛炸我重慶

上海廿二日電 日本回盟社訊：倭海軍航空隊嚴谷大尉廿一日下午十時率領倭機壹隊。

於明之下，直犯重慶，襲擊該處飛機場之滑走路與軍事設施，當時華方探照燈與高射砲即開始探索敵機，華機上昇迎擊，倭機遁去，華機均無事歸還。

●華人幽默文學家已回港

香港廿一日電 文學家林語堂，上星期由美回港，對華人記者稱：縱使日本佔據荷屬東印度，美國亦不立即對倭宣戰云。

●駐中國之外軍願守和平

上海電 歐洲各國駐華北華中之各軍司令官參馬士赫氏談稱：現在上海、天津、北平、之英法意二國軍隊，均願分別保持各處地方之和平與秩序云。

●我國內地醫院藥品即缺乏

香港廿日電 安南河內接內地訊 謂中國内地各醫院因藥品缺乏，兼費用無着，辦事極感困難，若不急行設法補救，則傷兵難民將受絕大痛苦。

萬國紅十字會：去年收入頗巨，英國每月撥款壹千英鎊，美國每月五千英鎊，但英國之贈款今年已減至五十五英鎊，美國贈款若不增加，以補英國之減，則救濟工作必要減少。

日機轟炸滇越鐵路 及日軍佔領南寧，致令外貨運入中國極為困難，內地藥品之缺乏。

此乃主因。

萬國紅十字會 在中國服務者，現有之藥品，只足供六個月之用，其中有藥品一百四

品，雖可供三十日之用，同時又缺乏載重汽車，其在中國服務者，現有之藥品，只足供六個月之用，其中有藥品一百四

品，雖可供三十日之用，同時又缺乏載重汽車，其在中國服務者，現有之藥品，只足供六個月之用，其中有藥品一百四